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Vec: Stanovisko k zmene činnosti „Rozšírenie Cirkulačnej chladiacej stanice PS 16“

Listom č. 4205/2016-3.4/vz zo dňa 03.03.2016 (doručeným tunajšiemu úradu dňa 10.03.2016) 
ste nám v súlade so zákonom NR SR č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o 
zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon“) poslali ako dotknutej mestskej cas i v 
Bratislave návrh na zmenu činnosti „Rozšírenie Cirkulačnej chladiacej stanice PS 16 , za účelom 
zabezpečiť informovanosť verejnosti, ako aj zaujať k nemu stanovisko. Navrhovatelem je spolocnost
DUSLO, a.s., Administratívna budova č. 1236, 927 03 Šaľa.

Predmetom zmeny je vybudovanie 2-och chladiacich veží v prevádzke Výroba Sulfenaxov, cim
sa rozšíri súčasný stav chladiacich veží zo 6-ich na S. Dôvodom vybudovania 2-očh nových chladiacich 
veží (typ EVAPCO) je osamostatnenie chladiaceho okruhu pre prevádzkový súbor PS 07 „Ke enera 
amínov“. Navrhovaná zmena je potrebná z dôvodu zníženia výkonového zaťaženia chladiacich veži 
16 01 A B C D Vytvorenie oddeleného okruhu zároveň umožní ekonomickejšie dávkovanie aditiv na 
zabránenie usadzovania nečistôt, vodného kameňa, tiež tvorbe rias, húb a baktérií na teplovymennych
plochách strojnotechnologických zariadení. , c lf « „„

Zmena - rozšírenie navrhovanej činnosti sa týka prevádzky „Výroba Sulfenaxov , ktoia sa 
nachádza vo východnej časti priemyselného areálu Istrochem v Bratislave - na pozemkoch paic.c. 
13569/49-51, 13575/7-12, 13587/9, 13589/3-6 k.ú. Nové Mesto (C -  KN) a jej realizáciou sa 
nepredpokladá významný nepriaznivý vplyv na životné prostredie, ani na zdravie obyvatelstva.

Po preštudovaní Oznámenia o zmene navrhovanej činnosti v areáli istrochem konštatujeme ze 
v zmysle ÚPN Hlavného mesta SR Bratislavy, odsúhlaseného uznesením Mestského zastupitel s va 
Hl m SR Bratislavy č. 123/2007 zo dňa 31.05.2007 v znení neskorších zmien a doplnkov je priestor, v
kíororn sa rieši „Rozšírenie Cirkulačnej chladiacej stanice PS 16“, súčasťou územia urceneho p,e 

priemyselnú výrobu.
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Mestská časť Bratislava -  Nové Mesto nemá námietky k zmene navrhovanej činnosti pri 
dodržaní nasledujúcich pripomienok:

1. výkopová zemina musí byť hneď po vytvorení a uložení v kontajneri odvezená 
k oprávnenému odberateľovi; v prípade časti výkopovej zeminy určenej na zásyp a terénne 
úpravy v objeme 1 850m3 požadujeme, aby táto bola umiestnená na stavenisku tak, aby počas 
suchého a veterného počasia nedochádzalo k jej uvoľňovaniu do ovzdušia, čím by sa zvýšila 
hladina prachových častíc v ovzduší;

2. v rámci ochrany pred hlukom počas realizácie i prevádzky navrhovaných objektov je  nutné 
zabezpečiť také technické protihlukové opatrenia, ktoré budú zabezpečovať hladinu hluku 
v zmysle vyhlášky MZ SR č. 549/2007 Z.z.;

3. v zmysle Všeobecne záväznej vyhlášky Obvodného úradu životného prostredia v Bratislave č. 
2/2013, ktorou sa vydáva akčný plán na zabezpečenie kvality ovzdušia a súčasne vzhľadom na 
opatrenia mestskej časti na zabezpečenie kvality ovzdušia je počas výstavby nutné dodržiavať 
nasledovné opatrenia:
- zabezpečiť pravidelné čistenie komunikácií pri výjazdoch vozidiel zo stavieb;
- zabezpečiť kropenie a čistenie komunikácií, chodníkov a verejných priestranstiev priľahlých 

k stavbám;
- vykonať opakované kropenie stavenísk, príjazdových komunikácií a chodníkov pri stavbe, 

vykonaných do 24 hodín od nahlásenia stavebného úradu telefonicky alebo elektronickou 
formou o riziku prekročenia limitnej hodnoty PM )0 a pri trvaní prekračovania priebežne;

- nepretržite zabezpečovať prekrytie kontajnerov odpadov na stavbe a pri ich preprave.

Zároveň oznamujeme, že v súlade s § 29 ods. 8 zákona bola o predmetnej zmene zámeru 
verejnosť informovaná prostredníctvom miestneho televízneho vysielania, rozhlasu, tlače, pričom 
oznámenie o uvedenom zámere bolo na príslušnú dobu vyvesené na webovej stránke mestskej časti a 
na úradných tabuliach - na Junáckej ulici, na Račianskom mýte a na Jeséniovej ulici.
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/Mgr. Rudolf Kusý
/ /

/ /  starosta mestskej časti 
Bratislava - Nové Mesto

Na vedomie : Magistrát hl. mesta SR Bratislavy, Primaciálne nám. č. 1, 814 99 Bratislava 1
Co : starosta, Ing.arch.Závodná, Ing. Kamhiyehová, odd. ÚKaSP, tlačový tajomník , odd. ŽPaÚP-a/a
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